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Голова Мінфіну Британії
назвала війну США в Ірані
"дурістю"
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  14 квітня 2026, 13:52
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Заяви Рейчел Рівз пролунали перед її візитом у Вашингтон

Сполучені Штати почали війну з Іраном, не маючи її
чітких цілей чи плану виходу з неї, зазначила Рейчел
Рівз.
Голова Мінфіну Великої Британії Рейчел Рівз розкритикувала дії США на
Близькому Сході через відсутність стратегії, а також економічні наслідки
для світу. Про це свідчить її інтерв’ю британській газеті Mirror.

За її словами, вона "дуже розчарована та розлючена" через те, що
Сполучені Штати не мають чітких цілей чи плану виходу з війни в Ірані.

"Це війна, яку ми не починали. Це була війна, якої ми не хотіли. Я дуже
розчарована і зла через те, що США вступили в цю війну без чіткого плану
виходу, без чіткого уявлення про те, чого вони намагалися досягти", -
сказала посадовиця.

Вона також додала, що це спричинило блокування Ормузької протоки.

Рівз наголосила, що Британія не планує втручатися у конфлікт і додала, що
ніхто не є прихильником іранського режиму, але США мали б
сформулювати чітку стратегію своєї операції.

"Очевидно, що жодна розсудлива людина не є прихильником іранського
режиму, але починати конфлікт, не маючи чіткого уявлення про цілі та не
маючи чіткого уявлення про те, як ви збираєтеся з нього вийти, я вважаю,
що це дурість, і це впливає на сім'ї тут, у Великій Британії, а також на сім'ї
в США та в усьому світі", – пояснила чиновниця.

Заяви Рівз пролунали перед її візитом у Вашингтон, де вона візьме участь у
весняних засіданнях Міжнародного валютного фонду та зустрінеться зі
своїми колегами з G7 та G20.
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Нагадаємо, ЗМІ повідомили, що Сполучені Штати Америки й Іран активно
обговорюють проведення нового раунду переговорів щодо завершення
війни.

Додамо, що Іран висунув вимогу про виплату компенсацій п'яти арабським
країнам через їхню ймовірну роль у військовій операції.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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